[r—

 Freguency counters
~ PM 6667 and PM 6668

~ Instruction manual

9498 463 10399
801115

PHILIPS




v

‘3.'1_'1 - FRI ce




d T A R !i:.ﬁd(;,. FH Iy 'x;:.:g-_Lxgl»‘.‘ié-_;'_h .—_a:f.o,‘ﬂn SHP3, 1- -\hh LA L

Frequency counters
F__’I\/I 666/ and PM 6668

‘¢~ N

'Instructton friahual

9499 463 10389

S-8OS -

T —may) Operating manual 2
{]5‘ 33333 ]ﬁ g@ Gebrauchsanieitung 8
Notice demploi 14
Bruksanvisning” 20
* - lstruzioni per 'uso 26+ -

Gebruiksaanwijzing 32

~ Service manual  40- -

1 PM 6653 h»g!s resalution gou me 1GH:z PH!LTP%‘\

’n "n n. MHz v, & ss'n-m'v
D VI
oo 1
" oN ““w k. 16, .
TE 1 1

T

= | ~ PHILIPS

3/




1. Introduction

The PM 6667 and PM 6668 are microcomputer based fre-
quency countars, spanning a frequency range of 10 Hz .
120 MHz (PM 6667) and 10 Hz ... 1 GHz {PM 6668).

The use of the microcomputer allows a new approach in fre-
quency measurements, that eliminates the traditional =1
cycle error-. By-reaking a multiple period measurement-and
“_ncomput(ng the_reciprocal value, these counters berfonm
" high Tesolution frequency measurements on Iow frequency
signals,

Another microcomputer feature in these counters is the
automatic range selection. The measuring result is always
displayed with maximumn reselution without overflow and
with proper indication of Hz, kHz, MHz and decimal ‘point.

__.There is choice between two measurement rates; NORMAL.. .

2. Technical
specification

Input voltadge* *-

-ghd decimalpointindicatorsisuisiant e

with 7-digits resolution every second or FAST with 6 or 7-
digits resolution every 200 ms. The fast mode is used for
measuring changing frequenciss as with tuning.

The following options are available: a more stable time base
version with TCXO (/02 version), a rechargeable battery
unit PM 9601 that can be mounted inside the counter, an
impact resistant (ABS} protective carrying case PM 8602
and a 19" rack/panel mount adapter PM 9603.

The 7-digit liquid crystal {LCD) display contams also the unit”
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<

et 5,":5, *r‘-%"ﬁw;-‘-.

After you switch on the counter, a self test is ‘executed.’
Should an error be detected, it is shown on the dlsplay by a
diagnostic code.

WARNING

»

Before connecting the instrument to the line voftage read
.the_safety regulations.on page 5.

{sinewave)
Y

RMS Maximum input voltage without damage

260V o /

12V +

PM 6668
25mV 4
thmV =+ I Input frequency
10H: 100 Hz 440 Hz 1 MHz 75 MHz 120 MHz 800 MHz 1 GHz

Frequency range RF-input: {PM 6668 only) triggering on any waveform and duty
PM 6667: 10Hz .. . 120MHz 15mVRMS sinewave; Yo
PM 6668: 10Hz ... 1GHz 70MHz ... 800MHz Coupling: AC

2ZEmVRMS sinewave,;

Input sensitivity 800MHz

{in 15mVRMS position}
-Input attenuation

LF-input:
RF-input:

1bmVRMS sinewave;
100Hz ... 75MHz

25mVRvS sinewave;
10Hz ... 120MHz Trigger level

45mVp.p, for pulses with a A fixed {+, 0or =)
pulse duration of = 7ns

LF-input:

{see input voltage characteristics)

x 110 x 300 in 6 positions
automatic attenuation

matically applied to ensure proper

Input impedance

1MQ// = 26pF
H0L nominal with VSWR <
2 [PM 6868 only)

Max. input voitage
without damage

DC: 300V

AC: 260VRpNps at < 440Hz, falling to
12VRms at 1 MHz {see input
voltage characteristics above)

... 1GHz

LF-input:
RF-input:

voltage is auto-
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Resolution and trigger error
10—7 {

T

s

: 199,_‘99 ME

. Trigget-gtrof . -
in normal mode for

9999.999 kHz

Resolution

*sw#w:m:u W ? IPER ﬁv,‘wzﬁg @@gggmﬂis;wswm: editdiet Rk

: “2,20000 MHz*
%_iysterems

= “*fo‘- 3 e s —grginewave with = om e e in displ T T T T e e
! . ‘ play range 2 00000 MHZ
% 40.dB S/N ratio., .- shifting © - .
} + 4 4 § $ 4 } { . Input frequency
10Hz  100Hz ) 1kHz  10kHz 100kHz 1MHz 10MHz 100MHz 1GHz
‘lsz._ 10 uHz 100;1Hz " TmHz : 10mHz | 100rnHz 1Hz 10Hz | 100Hz 1E<Hz Normal mode

LSD{ 10sz 100sz 1mHz ' 10mHz 100mHz 1Hz 10Hz 100Hz 1kHz

SN l——————l—————— l-———l———l—— == Fast made
i_g_hi\Jl,easu:fe['r;,e::n; rate . For smewaves dre - . Safety_ )
Normal, (out): approx 1 measurement/s Measurement rate Accordlng 1o [EC 348 and

Fast,  {in):approx 5 measurements/s; CSA 556 B.

at frequencies below 100Hz, the mea-
surement, rate gradually slows down
10°one measurement per second to
reduce the trigger error influence.

.

Display

7 digité, 11.5 mm, ligquid crystal dis-
play with unit indication of Hz, kHz,
MHz and LO BAT.

- Inaccuracy {relative frequency error)
LSD

input frequency

* time ‘base error

i = + .
= rel. trigger error

Rel. trigger error:
.For any waveshape:
Measurerment rate

x peak-to-peak noise

Signal slope {V/s) voltage

Time base characteristics

.. Examgple: for. S/N ratio. bf 100 {40dB)_

input frequency x n x S/N ratio

! Line interference -
‘and sample rate of 1 measurement/s, ' :
Below class !l CENELEC/CISPR

the trigger error is
3x 103

input frequency Dimensions. and weight
Width: 180 mm (6,3 in}
Height: 77 mm (3 in) '
Depth: 180 mm {7,1 in)
Weight: 1,2 kg (2,6 ib)

Resolution

'For the least significant digit {LSD)
and relative resoluteon see graph
above

’ ) : Environmental conditions
Ext. reference input

£ JOMH Temperature;
requency: Z .

. Storage: —40°C ... +70°C
Input voltage range:0.5VRMS..- 12VRMS N .
Input impedance: Operating: 0°C ... +45°C

approx. 2kQ

Power requirements Altitude/barometer pressure:

Time base version

/01 (standard)

X-tal frequency 1OMH2
Ageing

Termperature stability

0 ... B0°C, ref. to +25°C

20 ... 30°C, ref. to +25°C

x 1078

<1
<3

< 5x 10 — 7 /month

x 107 G(typlcai)

116/230V, +15%, 50 ... 60Hz; 15VA Storage: 15000 m (50000ft)
or by built-in optional battery pack 715.2kN/m?
PM 9601 or by external 12V battery. Operating: 5000 m (15000 ft)
/53.3kN/m’
/O2I(TCX0) Humidity:
10MHz 10% ... 80% RH, {26°C dew point}

< 1x 10" /month

Vibration test: according 1EC 68 Fc

Bump test:  according 1EC 68 Eb

Handling test: according IEC 68 Ec

Transport test: according NLN - 1.88

X 10%6

<1 :
< 3 % 10~ {typical)




3. Accessories

3.1. Standard accessories
{Supplied with the instrument)

— Line power cord.
[nstructron manual.

.y
Pl e e ey ,,_\ .,.,-

. 8.2, Optionhal accessories._ TSR a e . -
{To be ordered separately)

— PM 9601 Battery unit.
- Pivt 8602 Carryrng case.
- — PIM 9803 197" rack/panel mournt adapter. -
— PV 9665 B 50kHz low pass filter, BNC--BNC, .
— PM 9236 15 MHz, 10-M ohm attenuator probe set
— PM 8935 250MHz, 10 M ohm attenuator probe set.’
— Battery jack (see section 5 and 7.5 in this manual}.

4.'Battery unit
PM 9601

4, 1 General mformatron

The PM 9601 is a rechargeable battery unit for inside
mounting in the counters PM 6667 and PM 6668.

The unit contains a standard 6V, sealed hattery of solid gel
lead acid type. It further contains the charging and over-
charge protection circuitry.

The battery unit is fixed with four screws in the metaliriner-
frame of the cabinet (see the installation instructions).’

The battery is of a standard type and is available from var-

iety of battery manufacturers. To obtain spare batteries,
contact directly your battery supptler who stores fresh, and
fully charged batteries:

Manufacturer Country Type Capacity
of origin

~ Sonnenschein* W-Germany 3GX3S 3 Ah
Varta*® W-Germany Accu Pb30704063 3 Ah
Gold Gelyte USA Ph 626-1 2.6 Ah
Efpower USA Ep 626A-6 2.6 Ah
SAFT* France PA 601 4 Ah

© Kono Japan 6-26k 2.6 Ah

* recommended brand

WARNING
The capacity of rechargeable batteries degrades when the

- batteries are not used. or recharged frequently. Read there-

fore carefully the instructions for storage!

Sanerird shevisf IJDPEY?'L iJQQ;E‘!PJ«t@QEJ@Lﬁmmgﬂz_
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4.2. Recharging

The battery is automatically recharged when the counter is
connected to the line voltage and the power switch is in

OFF position,

When "LLO BAT" is indicated on the drsplay, about 15 min-
utes of operation remain before rechargmg is needed.

: The caunter automat:r;a[ly switches; over te mternal battery-, .

AE Ay :;_ebi 5
-To prevenr unwanted drschargmg of. the batterles when the-

counter is not used, always use the powsr switch to ’rum off
the counter, not the line power cord,

Recharging time (typical at 20°C) 10h to 90% of fuil capac-
- ity, Bh to 70% of full capacity.. N ;

fan S A ANTREINETAS M2 R LSRR AL L L TR SRS R T ST

. 4.3 Stormg S . "
Avoid storage of completely discharged batteries.

When the instrument is not in use, set power switch in OFF
position but keep the instrument connected to the line volit-
age. The battery will then be kept fully charged and always
ready for use. If the instrumeht can not be connécted 10 the
line voltage or when the battery pack is stored outside the
instrument, recharging during 5 to 10h every 3 months is re-
commended.

if longer storage beriods are needed, remove the fuse in the
battery unit and store the battery cool and dry. - .. -1

WARNING

Permanent use and storage at high temperatures adversety
affects the life of the battery, ;

Prolonged storage and operation above +40°C and charg--
ing above + 356°C should be avoided.

For storage at —40°C, the battery must be charged to at
least 76% of its full capacity.

Other environmental conditions are the same as for the
main instrument.

Additional weight for battery pack: 0.75 kg.

Fuse: 1.6A fast action.

5. External battery

An external 12V battery can be used to power the counter.
Replace rear BNC connector by a battery jack as described
in section 7.5. of this manuatl.

NOTE,

The battery jack including the plug can be obtained free of
charge from;

Philips Elektronikindustrier AB
Div, |

Supply Center

S-175 88 JARFALLA

Sweden

Please indicate the type number and the serial number of
your instrument. °
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"NOTE™™
All parts on the prirﬁéry side of the tranéfofmer are CSA

6. Safety regulations
{in accordance with IEC 348)

Before connecting the instriment to the line voltage, visual-
ly check the cabinet, controls and connectors etc. to ascer-
tain that no damage has occured in transit. <

- 1t any'defects are apparent, ‘donot connectinstruinent to” -
. .themains {line). The- mstrumgntmustbe@seam&eated from-. &+
all valtage sources, and any high voltage pomts,dlscharged )

before any maintenance or repair work is carried out.

If adjustments or maintenance of the operating instrument
with covers removed is inevitable, it must be carried out

only by a skilled Qerson who is aware of the hazard mvolv-‘

ed. - - :

approved and should ba replaced only by original parts.

7. Installation

7.1. Line connection

Before connecting the instrument to the line, make sure it is

sét to the local ling’ volfage. On dellvery, the instréient is

set 1o 116V or 230V £15%, which is indicated on the rear of
the instrument, If the instrument has to be set to another
voltage than indicated, contact your local service organiza-
tion, .,

The service manual contams setting mstrucﬂons

7.2. Grounding

The instrument is grounded via the three-core line power
cord plugged into an cutlet with protective ground contact.

No other way of safety grounding is allowed.

7.3. Internal and external standard

The counter can be set to external or internal standard’ by
setting the jumper connector DV 101 as shown in the figure
below.

- At delivery the counter is set to internal standard.

7.4. Internal battery unit PM 8601

— Remove housing of counter.
— Remove the upper screening plate.
— Remove +5V regulator 1C 112 {see figure below).

— Place battery unit as shown in figure below. Keep wires
from battery to p.c. board along the edges of the battery.

— Mount the new screening plate.as shown in figure below
and secure 1t 10 ‘the SIdewalls of the counter_wnh 2
*H: Scréws ':‘ e R

u;,

A

7.5, External Battery Jaclk

The rear BNC connector for External Standard can be re-
placed by a battery jack for External Battery supply. The
jack fits to DIN 45323.

Proceed as follows to change from BNGC connector to bat-
tery jack:

— Loosen. coaxial cable from p.c, board and unsolder
centrat lead from BNG connector.

— Replace BNC connector with battery jack and connect
the two-pole connector so it fits the pofarity of your bat-
tery p!ug See figure below.

The two pins connector {p/o BU 107) is diode-protected to

prevent damage if the input polarity is shifted.




POWERON, -~~~ - 777 N
" Furns tounter on/ off CAUTION': ‘Thls is & seconﬁary pow— '
- er switch: Even in‘the POWER OFF positioni-the cdunter

8. Controls &-
connectors

contains live conductors and parts. The fine cord has to be
removed to fully unpower the counter,

In case of line power failure the counter automatlcaliy

. switches over to battery supply o

 MEASUREMENT RATE -~ oocoooeoe oot oo e
-Sets measurement rate to one of two Speeds NORMAL (re:

leased) or FAST {depressed).

NORMAL rate means about 1 measurement/s and FAST
rate about b measurements/s, The measurement rate in the

FAST position will be reduced at lower frequencues down to

about 1 measurement!s at 10Hz.
SENSITIVITY
Sets input sensitivity in 6 steps from 15mVRMms to 5 VRMS.

NOTE: to reduce the influence from noise and inter-
ference, never set to higher sensitivity than necessary,,

LFinput

A high-ohmic (1Mohm), AC-coupled input for signals with-

frequencies from 10Hz to 120MHz. A auto-trigger circuit
ensures correct triggering on both sinewaves and pulses
with any duty factor.

~RF inpyt (PM G663 only)

A low-ohrmjc (50 ‘ohm}, AC-coupled input.for sinewave sig-

- nals with fre,'quencies from 70MHz to 1GHz.

The mlcrocomputer of the counter detects the presence of

an RF signal and selects this input automatically when the

input frequency is high enough for counting. This makes it
possible fo contiect the same signal to both inputs via a T-
piece. See figure below. .

3 fextfa lbattery jack for external: battery

The counter will then switch automatically betweer' the tv
inputs when the signal frequency is changing, e.g. whi
measuring a frequency sweep.

More information on the input signal is glven in the Techt
cal Specifications.

EXTERNAL STANDARD or BATTERY
BNC, input for external: time base standard or as: opt;on

.-;' sc =N
‘e TSN K
PO -a

Line vo!tﬂgn rnceptncle
Input for line voltage. Always use the three -Core line pow
cord supplied with the counter.

¥ . H .

P

[(PM‘EB'ET “figh “resolufion eounter 120MHz™ """ "7 PHILIPS
: - — y T BENSITIVITY '
' Vrmsl 50,5 150 ™Vims
’ 5¢
. 5@:5
. t6Hz - iDDMFiz
ON _FAST
POWER ﬁ?éUREMENT P
) MAX 260¥rms
AN
__J ROKI 79 X _/
e ' 3
PM 6668 high resolution counter 1GHz PHILIPS
- SENS!T[V[TY
% /%} v‘mSIVE )E:' X
. . 5

FGMHz - {GHz 10Hz- 120MHz

ON _FAST = win 7B
MEASUREMENT

. 15mV-MAX 12Vrms  WAX 260Vrms.
|\ — —
___J ROKI-79 | W

f ,...G:l(
AN EXT 10 Mz >
& [Qusv Ry
OPTIONS:
O TCx0
[IBATTERY
®
{ SR
!

\ {Rox‘:-79
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1. Introduction

Le PM 6667 ot le PM 6668 sont des fréquencemétres 4
nicro-processeur offrant une gamme de fréquence respec-
tivement de 10 Hz ... 120-MHz (PM 6667) et de 10 Hz ... 1
GHz (PM 6668).

=n_mesure de fréquence, I'utilisation_du micrg-calculateur.
sermet d'éliminer 1’ erreur tradlt[onnelle derel cycle. En of o
‘sctuant Urie mesure | perlode muEtlpIe efen calcuIan{ ia‘!
saleur réclproque ces compteurs fournissent une trés- haute
-6solution méme sur des signaux en basse fréquence.

“'avantage de l'utilisation. du micro-calculateur dans ces
sompteurs est la sélection automatique de gammes. Le ré-
sultat d'une mesure-est toujours affiché avec un-maximum .

e résolution, sans dépassement gt avéc l'indication appro-
stide-de funité:-Hz,.kHz, MHz et.point décimal. - ... —

1 offre e choix entre deux cadences de mesure: NORMAL,

2. Caractéristiques
techniques

1

1 . Cegd .
avec une résolution de 7 chiffres par seconde, ou RAPIDE
{fast} avec une résolution de 6 & 7 chiffres teutes les 200.ms.
Le mode rapide est utilisé pour I'observation des fréquences
variables et pour les réglages de ces fréquences.

Les options suivantes sont offertes: une base de temps plus
stable, avec TCXO {version 02}, un bloc batterie recharge-
able PM 9601 {monté a I'intérieur de I'appareil}, une malette
de transport PM 9602 et un adaptateur PM 9603 pour mon-
tage sur. panneau oy rack 19", - :

‘Lo cadran & 7 chszres & cfistal llqwde contlent:' es‘
-de l'unité de mesute: et la virgule décimale. -

Aprés la mise en marche, ['apparéil effectue ‘un programme
d'auto-contrdle. Au cours de célui-ti, si ufie erreur apparait,
glie est aussitot détectée et affichée suivant le code de dla-

e‘.t\l i_;fw

vcyahts

'.l-"“r: ARy

.gnostique. . AT o . C e

P -’ v

_ AVERTISSEMENT

Avant de brancher E’apparell au sécteur lire attentwement
les mesures de sécurité décrites en page 17. o

LE oAb s 4ees Fa i TERS L Aesg

Tension d'entrée .. . .+, i ¥ (.,,_ . G s - .
{sinus} HE SRR
Veif Cs
260V - s
12V +
PM 6668
25mv 1 '
1Bmy = | Fréq. d'entrée
[] =1 1 'l 1 [ ' L
10Hz 100 Hz 440 Hz 1 MHz 76 MHz 120 MHz 800 MHz 1GHz
Gamme de fréquence Entrée RF: (PM 6668 seulement) Niveau de déclenchement
PM 6667: 10Hz ... 120MHz 1BMV s (sinus) Fixe {+, 0 ou —} la tension est appli-
PM 6668: 10Hz ... 1GHz 7g’hTAH9ff S;ST}%?\AH queé automatiquement pour assurer
o Z e z le déclenchement, quels que soient la
Sen5|b.|.l|té d’entrée 25mVesf isinus) forme et le rapport cylique du signat.
(en position 16mVetf) , 800MHz ... 1GHz -
. . e Couplage: CA
Entrée BF: 15mVgsf (sinus) {voir caractéristiques des tensions
100Hz ... 75MHz d’entrées} —

25mVett (sinus)
10Hz ... 120MHz

45mve & ¢ pour impul-
sions de largeur = 7ns

Atténuation d’entrée

Entrée BF: x1.4%300 en 6 posi:
tions

Entrée RF: atténhuation automatique

Entrée RF:

Impédance d’entrée

Entrée BF: 1MR// =25pF nominal
50Q nominal avec un
TOS < 2 (PM 6668 seule-
ment)

]
r

1y
e

r.m.. n ﬂ)‘he-ﬂT
e L ooy

1T
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Tt R&Sbliition et erréut de décidiithembnt

Erreur de décl.ehchemenf

S et
L

dgsleegiHy T

Résolution

Mode normal

Hystérésis

2 20000 M
_ en gamme o in

Tension d’entrée max.

cC: 300V
CA: 260Vegif de 10Hz & 440Hz, des-
cend réguliérement jusqu’a 12Veff 4 1
MHz (voir caractéristiques de la ten-
sion d’entrée ci-dessus).
R < A s Hama 4
Cad‘eﬁcé de mesure
Normale (sortie): approx 1 mesure/s

la cadence de mesure descend gradu-
ellement en dessous de 1 mesure/s
pour réduire Yerreur due au declen-
chement

Afflchage

Affichage a cristaux liquides de 7
chiffres de 11,5 mm avec indication
de l'unité; Hz, kHz, MHz et ”LO-

" BAT”,
. Précision {erreur relative de fréquence)
CPF
+ Fréquence * arr. relat. de dé-
+ erreur de base
de temps

** FErreur relative de déclenchement:
Pour toutes formes d’ondes:

Cadence de mesure
Pente du signal {V/s)

x tension de
bruite. ac.
Pour ondes sinusoidales:

Cadence de mesure
Fréquence d'entrée x m x rapport S/B

Rapide (enirée): approx b mesures/s*
- * auy fréquences inférieures &-100Hz, -

Version

103 en mode normal pour un srgnal sinusoidal 9 @ffichage instable 2 00000 MHz
2 E5 0 avee rappe‘tt Sfflﬁe 49.d8" " "f,:fk;‘-}:;‘;i-,; 5 -f f‘i; e i Trties el M
‘ : R P Fréquence dentr"
S U T =T o 1khz?uwmzﬂwomz.ﬁ Ttz T0MIT 1007 - 18k .. et e e
e e 1;4Hzl 10pte | 100yHz tmHz_ 10mHz 100mHz THz _ 10Hz  100Hz  ikHz Mode normal .
CPF{ 1E}szI 100sz| TmHz | mei 1_00_m|-_i;2|_1_!-_[z_ _19_}.42_ '_I(&H.EquHz Mode rapide’

Exemple: pour un rapport S/B de 100 Conditions d’environnement
{40dB) et une cadence de mesure de

Température: _
! par Sec. “Stock 40°C .., +70°C
, Stockage: . © . —40°%C.., +70°C -
L erreur de dé3c:lenchement est de Fonctionnement: 0°C ... +45°C
3x 10~ ' ‘ ‘

- S ——" Pression baroméirique/altitude:
fréquence d'entrée

_ oI 0 Stockage!®™ 15000 2
Résolution Foncti . é(133,02kN/m
Pour le chiffre de poids le plus faible onctionnement: /53 3kmN Im?
{CPF), la.résolution relative est don- s ’
. fige Par ¢ graphique €thaut! -+ -7~ " T HUmidE e e e s
o e . 10% ... 90% RH
Entrée référence_ extérieure .- {point de rosée 26°C) .
Fréquehce: 10MHz . '
Gamme de terision: 0,5Veft...12Veff Vibrations: conforms IEC 68 Fc
Impédance: approx. 2kQ Choes: conforme |EC 68 Eb
: Manutention;  conforme IEC 68 Ec
Alimentation . Transport: conforme NLN'- 1.88

ou par batterie extérieure 12V, ou par

bloc batterie interne (option) type PM  115/230V, + 15% 50 ... 60 Hz, 15 VA

9601. ! ou par unité de batterie corporée, en
' option;

Dlmen_?_lons et poids Sécurité

‘ hirftitr;:‘;%ogg gggg)rme aux normes IEC 348 et CSA

Profondeur: 180 mm '
Poids: 1,2 Kg Interférerices Secteur

Inférieures a la classe Il CENELEC/

Charac‘térisﬁques
CISPR.

des bases de temps

/01 (standard) /02 (TCXO)

10MHz

_7 10MHz
< 5x10 /mois

Fréguence du cristal _
£ 1x 107 “/mois

Stabilité/temps
Stabilite/température
0 ... BO°C réf. 4 25°C
20 ... 30°C réf. 4 25°C

x 108

<1x10"‘g ok 6
€ 3 x 107 Pltypiques) <3 x10™ (typlques)
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3. Accessoires
3.1. Accessories standards (fournis avec I'appareil}

— Un cordon secteur.
— Une notice d'emploi.

"' Utie uriité de batteris PM 9601 "
— Une malette de protection PM 9602,
— Un adaptateur de montage PM-9603 suf panneau/raqk
197,
: mene_SGnde- daatté"nuatfﬁh 10 M@hm -16:-WiHz, PV 92{36
_.==.\Une sonde d’atténuation 10.Mohm, 250 MHz,. ....... ..
PM8936, .
— Une flChe batterle (vmr sectlons 5et7. 5 de ce manuel)
— Un filtre passe -bas, 50KHz BNC—BNC, PM 9665 B.

4. Unité de batterie
~PM 9601

a1, Genéralités

La P\ 9601 estune unité de batterie rechargeable, pouvant
&tre montée a l'intérieur des compteurs PM 6667 et PM
76668 - B R T -Aj A ,l : :

Cette unité contient une batterie normale et étanche de 6V
au gel d’acide de plomb. Elle contient en plus, un circuit de
protsction de charge et de surcharge.

L'unité de batterie est mise en place avec quatré vis, sur un
panneau métallique a I'intérieur du coffret. {Voit les instric-
tions de montage.) La batteiie étant standard, est dispo-
nible sur le marché et chez de nombreux fabricants. Pour
obtenir des batteries de. rechange, contacter directement

votre fournisseur, qui dlspose de Batteries fralches et char--

42 Recharge

gées 3 point.
Fabricant Pays Type Capacité

d’origine v
Sonnenschein® Aflemagne )

Féd. 3GX35 3 Ah
Varta*® Allermnagne = .

Féd, Accu Pb30704063 3 Ah
Gold Gelyte Etats-Unis  Pb 626-1 2.6 Ah
Elpower Etats-Unis Ep 626A-6 2.6 Ah
SAFT* France PA 601 4 Ah
Kono Japon 6-26k 2.6 Ah

* Marque recommandée

AVERTISSEMENT

La batterie est rechargée automathuement pendant que le
compteur est branché au secteur, méme si |'appareil n'est
pas en fonct«onnemen‘;

Quand I'affichage indique la tension basse (LO BAT), il res-
te encore 16 minutes de charge avant qu'une recharge soit
necessa:re

Pour prévenlr toute décharge mdesarabTe des battenes pen-" -

dant due le compteur reste hors d'usage, se servir toujours

. du commutateur de tension pour interrompre |'alimenta-
tion, et'non re co'rdon secteur

. @ S AL
Temps de rechafge '{’f\/‘piq ué é 20"0) '90% fi) Ta Bapamte tof- pA
....tale.en.10.heures,. et 70% de la.capacité totale en.5 heures:

‘._.~.,4.3.z'. Stcckage§ et bedcte L Mg g .-> - PR TP

Eviter le stockage de batteries complétement déchargées.
Quand |'appareil reste hors d’'usage, mettre le commutateur

de tension en position fermée "OFF" mais laisser I'apparei] -

branché au secteur, La batterie sera alors chargée & point et
toujours préte a l'usage. Au cas ol la batterie est stockée &
I'extérieur de I'appareil, ou quand I'appareil ne psut pas &tre
branché au secteur, il est recommandé de recharger la bat-
" terie durant'5 & 10 heures tous Ies rois mois.

En cas d'une plus longue période de stockage, retirer le fu-

.=~ sible dans I'unité de batterje.gt fenir la batterie aufrais et au .

8eC.

AVERTISSEMENT '

--. .= Lusage permanent et fe stockage sous de hautes:tampéra-
- tures, affectent défavorablement la iongewte de la batterie.

Eviter le stockage et 'usage prolongés sous une tempéra-
ture supérisure 3 +40°C et ainsl que la charge sous une
température supérieure & +35°C. Pour le stockage 3 une
température de —40°C, la batterie doit &tre.chargée au
moins & 76% de sa capacité totale.

Les autres conditions d’environnement sont identiques a
celles du compteur.

Polds additionnel de 'unité de batterie: 0.75 Kg.
Fusible: 1.6A-action rapide. * :

5. Batterie externe

Une batterie externe peut &tre utilisée pour alimenter le

compteur. Remplacer le connecteur BNC & I'arridre par une

fiche batterie comme décrit A la section 7.5. de ce manuel.

" NOTE

Pour obtenir gratuitement une fiche batterie, écrire &;

SA. Philips Industrislle et Commerciale
Division Sciences et Industrie

105 Rue de Paris

‘93002 BOBIGNY

S Tt
h TE

Ot I
d

La capacité des batteries rechargeables se dégrade quand Tei 830 11 11
fes batteries ne sont pas utilisées ou rechargées fréquem:
ment. Lire alors attentivement les instructions de stockage
du fabricant. '

indlquer S.\V.p.,

les numéros d¢ type. et de série de votre ap-
pareil. .

:

k
B

]
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]
;

-

e,
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es
sécurité

(conformes a la norme (EC 348)

Avant de brancher 'appareil au secteur, examiner attentive- .
. ment le coffret, les organes

e T T I at WO S ad oo Al k...g el

R O

, tant e transpoi

1.] 25 PTG
'ghé By q...:;' e 3 Ry PR P il ot Wi A
ol “pareilau Secteur, ‘Débfancher I'appareil’. de’ totte. sourde ™
-~ - - -d'alimentation et décharger tout-point de connexion sous -
haute tension avant d'entreprendre I'gfiretien ou ld répara-- .

tion. _ :
vt St sstdnsvitable-dienfever: leanats: du ¢

1hed S e el Tkt R hedh ot o 1 b dvy GRS 2L 1] B T e e s B
T procédet”d dgs alisteents 5 A NG maintenance de ap-
- o pareilen. opération, -alors-confier. le dravail-a-un-personnel .-~

fap

T E

>

L)
The

NOTE

formateur sont reconnues par la CSA, et en cae de hesoins
devront &tre remplacées seulement par des pitces dé-
tachées. d'origine, Le manuel d'entretien fournit fes instrug- -

tions utiles au réglage de la tension.

/. Installation

- Tt Rageordemient S8 Steur

o s N

Avant de brancher I'appareil au secteur, s'assurer qu'il est
adapté A la tension secteur locale. A la livraison 'appareil
. est adapté g une gamme, de 116V ou 230V +15% selon I'in-_
- <diBEHBR ST o panneat atrisre. Si Fapoar tris’ i
Ié unle autre gamme de tension, contacter alors votre agent
ocal. *

e o

(A

7.2, Mise 2 la terre

L'appareil est mis & la terre par le cordon secteur & trois con-

‘ducteurs, enfiché dans une prise sectéur compoftant une

terre. 1l est interdit d'avoir recours & d'autres méthodes de
" mise 3 la terre. '

7.3. Etalon interne et exterhe

Le compteur peut étre adapté & un étalon interne ou exterre
en utilisant lé connectéur amovible DV 101, comme dans
I'ustration ci-dessous.

A la livraison, le compteur est adapté & un étalon intgrne.

B S

—As—surer enfin’la mise en place de'l’:u'ﬁifé, aux panineaux

OJ,EPH‘ }Buﬁ oL -'ai;;-
&
1 5 QYIS ot ay courant des risques IMRHAUES.,, -\ o et i

.. Toutes les piéces.se trouvant sur le eotré.primaire du-trans- - .+ :

a

u-arriere. Sil'appareit dolt tre’adapté ™ -

7.4 Unité de batterie interne PM 9601
-~ Enlever le capot du compteur.

— Enlever le panneau de blindage supérieur.
— Enlever e régulateur +5V IC 112 {voir ci-dessous).

— Placer ensuite I'unité de batterie comme dans la figure ci-
dessous. Placer ‘les condustetirs gllant de la batterie
lsaussla plaguette.euiyrée suribs hordsde

"HoUVeATI Paniiéau de Biic ;

Ty Panneaux faterat i complelifialec:2 vis, i

-

latéraux du compteur avec des vis., .. . ' :

v,_-.tﬁ:r.

Lt oAy o -
B ENERSE A6 aan 1]

S

g batt

7.5 +Fich

e
e a

erig.extetne .. ., .. ... . .

Le connecteur BNC & Farrigre, pour étalon externe, peut
&tre remplacé par une fiche batterie pour alimentation batte-
tie externe, La fiche correspond 2 la norme DIN 45323,

Pour remplacer le connecteur BNC par une fiche batterie,

procéder comme suit:

— Détacher la cable coaxial de la plaguette cuivrée, et dé-
souder le conducteur central du connecteur BNC.

v— Remplacer le connecteur BNC par une fiche batterie, et
enficher le connecteur & double-pdles de fagon a ce qu'il

coincide avec la polarité de votre fiche batterie. Voir la |

figure ci-dessous.

* Le connecteur & deux pdles (p/o BU 107] contient une dio-
de dg protection contre tout changernent de polarité.




4 ':} AR . o 1 Ve g e d g e pEe By b D &1 1haed *l ,:-i . F
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8- Orgaﬁes de des deux entrées, selon le changement de fréquences, ex.
— pour [a mesure en balayage fréquences.

GOm ma nde et Pour de plus amples détails sur le signal d'entrée, voir Ca-

ractéristiques Technigues.

Connecteurs  Enéenr

5 mpééanee Mohm_}x& :émoupiage o/ e
' équenees ont de‘IOH &

Pari ¥ ytea:tON 0TS ‘
S e dai’cﬁ’)rﬁp’ceur, ATTENT[ON"C’est un éommutateur*secon- ;
. daire.d'alimentation.” Méme en, poskion, PBOWER DFF e que SO’t !e faPPO”-‘ 0‘/‘3“C1‘—9 L

comptieur contient toujours des conduc’teurs et pidces sous .- . S e e

tension. Pour interrompre complétement 'alimentation du
débrancher le cordon secteur. En cas d'une pan- ETALON EXTERNE ou BATTERIE

‘ compieur
‘fi? e ﬁ%ﬁeﬁf&ﬁ% Jar batiers alifients ahtomaj.id&amenz,le camp: ‘Enﬁée‘éﬁfé pourétalen%asade femps extei'r% Bl CaEmME, .,
P Jtewn. o . option supplementa;re fiche b_a"cter:e pour bqttene externe.
- MODE DE: MESUBE (measurement *atﬂe) cove - Drouille fONSION SECLEUr ~ » o fnv oo i T gns » « Lo

Réglage du mode de mesure sur un des deux cadences de
. mesure NORMAL (position reldchée) ou FAST- (rapide, po-
sition enfoncée). NORMAL mgmfle 1 mesure/seconde et
FAST (raplde) signifie 6 mesures/seconde. En'mode FAST -
_{rapide) ia vitesse diminuera jusqu'a 1 mesure/seconde aux

Entree tenston secteur. Se servir toujours du cordon secteur
& trois 'conducteurs fourn: avec le compteur.: o ‘

[ - L.

3 fréquences | basses telle que 10Hz. e o

P ' WPM 6667 high ‘resolution counter 120MHz PHILIPS\\

‘ SENSITIVITY (sensibilité) ' v SENSITIVITY

H ms 85,5150 ™Vem

; Reglage de la sensibilité d’entrée en 6 gammes de 15mVets : P . I-Sf‘ Eca

[ . 5 15

!' a5 Veft. @

'NOTE: Folir féddire toute mﬂueﬁb‘é de briiits Bt ‘d'interfé- RN S ' : SRR IRTN | B
- ‘rences, ne jamais augmenter la sensibilité inutilement. EAST et -

; . . POWER RME:UR zspF .

’_, El}tree BF {PM 6668 sgulementh, | R X g . oy AR e __/
Une entreé & basse impédance {50 ohm) eth coupiage capa- Rk T T e -
citif, pour les signaux dont les fréquences sont de 70MHz & -

1GHz. :

: Le micro-ordinateur du compteur détecte la présence d'un

; signal RF et le sélectionne automatiquement, quand le sig-

: s d d g ffPM 6668 high resolution counter 1GHz PHI!.IPS_\

nal d’entrée est suffisamment important pour le comptage.

En conséquence il est possible de coupler simultanément le semsimTY
. méme signal aux deux entrées, par un connecteur-T {voir la "“‘1':,,;,-.5 ﬁ%u fms
) figure ci-dessous). 5 @ 15

T0MH2 - 1GH2 - 10HE- 120MHz

=

o

ON_ FAST

15mY-MAX 12Vims  MAX 260%rms

L___JROKI-79 1 ]

; g ,_F\
A\ EXT 10MHz — i
@ |Owsv Rasev
OPTIONS:
[ATcxo
; o [IBATTERY

NE

\ JroXi-73




